KPUTEPUU U METOJAUKA ONEHUBAHUSA BBIIIOJTHEHHBIX OJIUMIIUA THBIX
3AJIAHUM TEOPETUYECKOI'O 1 TECTOBOI'O TYPOB
Bo3pactHoii rpynnsl (9-11 kiaacesl) OkpyskHoro 3rana Beepoccuniickoi oimMnuaabl
IHIKOJbHUKOB 10 reorpagun

2022/2023 y4eOHBbIH 1o/



TECTOBBIA TYP

Ne Bonpoca OtBer Baubl
1 r 2
2 b 2
3 b 2
4 r 2
5 A 2
6 r 2
7 b 2
8 A 2
9 A 2
10 B 2
11 B 2
12 A 2
13 B 2
14 A 2
15 A 2
16 B 2
17 b 2
18 A 2
19 A 2

20 B 2

MAKCHUMAJIBHOE KOJIJMYECTBO BAJIJIOB 3A TECTOBBIH TYP - 40



TEOPETUYECKHWM TYP

3ananue 1.
Ne «Yyneca» Poccun CyobexTt PO® Bajusl
1 AJMa3HbIN Kapbep AxyTus 1
2 3anoBeAHUK «ApKauM» YensOunckast 001acTh 1
3 KyHrypckas nemepa IIepmckuit kpai 1
4 backynuax AcTpaxaHckast 001acTb 1
5 Mysen-3anoBegHuk « Tanaucy» PocroBckast 001acThb 1
6 Honuna I'eitzepos KamuaTckuii kpait 1
7 Meuets Kyn [lapud Tarapcran 1
8 Boarunckuii nanan bypsartus 1
9 HeBbsiHckas OanrHs CaepioBckast 0071acTh 1
10 [Tereprod Cankr-IletepOypr 1
UTOI'O MAKCUMVYM 3A 1 3AJAHUE = 10 6a110B
3amanmue 2.
Bomnpoc OTtBeTr baJsbl
Hazoute ums 3toro Backo na I'ama 1 6asn
MyTEIIECTBEHHUKA.
B xaxom ropone on poauics? Cunnm 1 0asn
B xaxo¥#t cTpaHe HaXOIUTCS 3TOT [Topryranus 1 6aan
ropon?
Kak na3piBanucey 3 kopalis ero «Can-I"abpudm» 1 6ana
JKCOEIUIINN? «Can-Padarn» 1 0aan
«beppuy» 1 6aaa
Kaxkoii Tutyn on nosyuun Ha Ponune Anmupan Maauiickoro okeana 1 6aan
10 npuObITHN?
HazoBure ero nomxaocts B Unguu? Bune-koposns UHaun 1 6ayn
UTOI'O MAKCUMYM 3A 2 3AIAHUE = 8 6a;110B
3ananmue 3.
Ne Ha3sBanmue ocTpoBa Baunsl
1 I'pennangus 1
2 Hogas ' Bunes 1
3 Manarackap 1




4 Cymartpa 1
5 Benukobpurtanus 1
6 Ky06a 1
7 XOKKanmo 1
8 Ucnangus 1
9 [pu-Jlanka 1
10 Caxanun 1
NUTOI'O MAKCUMVYM 3A 3 3AIAHUE = 10 6a110B
3aganne 4
Ne Ha3zBanue Basbl MecTomnoJiokeHue Babl
(cmpana/2opod/cyovexm
CMpanvl/npupoonblli 00beKm)
1 | Hentp Azunm Kurait/ r. FOurden 1/0,5
2 | «Ilonspubiil kpyr» umm «66 Poccus /r. Canexapa 1/0,5
napasuiesnnby
3 | I'eorpaduueckuit LEHTP 1 Poccus/KpacHosipckuii kpait/ 1/0,5/0,5/0,5
Poccun Openkuiickuii AO/03. BuBu
4 | I'punBHYCKUI (HyneBoit) 1 Benuko6purtanus/ r. JIonaox 1/0,5
MepHIuaH
5 | 180 mepuaunan 0,5 Poccus 0,5
6 | Lentp Azun 1 Poccus/ Tysa/ 1. Kei3put 1/0,5/0,5
7 | I'eorpaduueckuit LEHTP 1 Kazaxcran / r. 1/0,5
EBpazun CemunanaTuHCK
8 | Lentp EBpomnsl 1 JIutBa/okono r. BunbsHioca 1/0,5
HUTOI'O MAKCUMVYM 3A 4 3AIAHUE = 20 6an108B
3apanue 5
osic Irar basbl O06ocHoBaHMe basbl
«ABTOMOOWITBHBINY | Mu4Hran 1 B HENABHEM IPOIUIOM B 3TOM IITATE 1
MIPOM3BOMIIOCH OOJNBITMHCTBO MAIIIHH.
«Kykypy3HbIii» AlioBa 1 B HEM CKOHILICHTPUPOBAHO TOBapHOE 1
MPOU3BOJCTBO KYKYpYy3bl, Hapsay co
mratamu  Wmnmunoiic wm Muaauana
o0pa3zyert «kyKypy3HbIih» nosic CIIIA.
«ConHeuHbI» ®dnopuna 1 pacrojaraeTcs Ha IOre CTpaHbl U 1
o0nasaeT MPEKpPacHBIMU  YCIOBUSMU




JUISL OTIBIXA, €T0 E€KETOJHO ITOCEIaeT
Obomee 50 MIH.  TYpuUCTOB U
OT/IBIXAIOIIUX

«MOJIOUHBINY

Buckoncun

TJIaBHBIN apean MOJIOYHOI'O
xuBoTHOBOAcTBa CIIIA: B mpupogHom
OTHOLIEHUU 3TO JIECHOM pailioH U
3eMIICIICIINE YCTyHaeT MECTO
JKUBOTHOBOJICTBY

«ITImeHnYHEIIn»

Heb6packa

BXOJUT B COCTaB IIMIEHUYHOIO I10scCa
CIIA CUMTaCTCs OCHOBHBIM
MIPOU3BOAUTEIIEM TIIICHUIIBI; HAXOIUTCS
B 3aCyLUIMBBIX CTEMHBIX paioHax
Benukux paBHUH, OJaronpUATHBIX IS
MIPOU3BOJCTBA JAHHOU KYJIbTYPBHI.

«PxaBbIii»

Oraiio

HaxoauTcsa Ha ceBepo-BocToke CIIIA,

paHbllIe CITYKHII MECTOM
COCPEIOTOUEHUS TSKEIION
IIPOMBILUIEHHOCTH. B Hacrosmee
BpeMsI HAaCUUTBIBAET COTHHU

OIYCTEBIIMX PXKABEIOIIUX 3aBOJOB U
(habpuk.

NUTOI'O MAKCUMVYM 3A 5 3AJAHHUE = 12 6annos

MAKCHUMAJIBHBIN BAJLT 3A AHAJIMTUYECKHWHA PAYH]I - 60

MAKCHUMAJBHBIN BAJL 3A BCIO PABOTY - 100
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